Cikarma ve Carpma Islemi Etkinlik ve Problemleri

. Asagida verilen ckarma islemlerinin
sonuclarini tahmin edelim ve
tahminlerimizi eslestirelim.

A) 54-33= (L) 60
B) #7-26= (L) 70
C) 57-18= (L) 40
D) 94-1 6= (L) 50
E) 93-29- () 20

. Bir ckarma isleminde eksilen 64 , cikan
31 " tur. Bu islemde fark kagtir”?

A)34 B33 ()32

. Bir ckarma isleminde eksilen say 65,
fark 26 ise ckan say kactir ?

A)38 BI39 Q)40

% toplananli bir toplama isleminde
toplam 89, toplananlardan biri 52 ise
Diger toplanan kactir’?

A35 B)36 C)37

. Icerisinde 48 litre su bulunan bir su
deposuna 27 litre su konuluyor Bu
depodan 60 litre su adlinrsa depoda
kac litre su kalir?

A15 BI25 O23

. Sinif kitapligimizda 80 kitap
vordl.Kitoplcrln bir kismini 8gretmenimiz
bizlere dagtinca sinif kitapligimizda 38
kitop kaldi.Buna goére,ogretmenimiz kac
kitap dagitmistir?

A)27 Bl42 (C)33

10.

11.

12.

13.

7. Bir otobuste 53 yolcu vardirBu otobus
son duraga 32 yoleu ile geldigine gére

yolda kagc yoleu inmistir”?

A) 21
B) 37
C) 45

8. Annem pazara alisverise cktginda
ctzdaninda 45 TL'si vardi.Annem
pazardan eve déndigiinde clizdaninda

18 TL'si kald.Annem pazarda kac TL

harcamistir?
A)27TL BI3ZTL C)85 TL

9. 89 saysinin onlar basamaginda bulunan
rakamin basamak degerinin 23 eksigi
kac yapar?

A66 BIS# Q)76

Rakamlari ayni olmayan iki basamakli en
kiictk sayr ile en buytk saynin fark kactir?

A)89 B)88 ()87

Rakamlari ayni olan iki basamakli en
kictk sayr ile en buytk saynin farki kactir?

A)88 BI99 QO)110

Toplcrl 84 olan uc sagldon biri 24 ,

digeri 32 ise lclincl sayl kactir ?
A28 B)I30 Q)29
Fark 24, eksilen 97 ise cikan kactir?

A63 BI73 (C)53
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14, Torbadaki 126 boncugun 1 3t beyaz,

47'si kirmizi, geri kalani da mavidir. Mavi
boncuk sayssi kactir?

A63 B66 (C)60

15, Trendeki 98 yolcunun 1 7'si birinci, 1 3G

ise ikinci istasyonda indi. Geriye kag yoleu
kalmistir?

A)68 BI65 C)63

16. 63 saysini bilinmeyen bir sayi ile

topladigimizda 86 ediyor. 63'ten bu saywy

cikarinca kac kalir?

A)23 B30 Q40

17, Mustafa 18 yasindadir. Mustafanin 3
yl sonraki yasiyla S yl &nceki yasi toplami
kactir?

A21 B34 (C)28

18.  Otoparktaki 79 aracin 32'si kamyonet,
26’si minibls, kalanlarsa otomobildir.
Otoparktaki otomobil saysi kactir?

A21 B20 QO19

19. 60in yarisin, 60'tan cikarirsak hangi

sayyr buluruz?

A)99 B)22 Q)30

20. Ktumesteki tavuklarin 1 3°G begcz, 7
tanesi siyah, geri kalani saridir. Kimeste 93

tavuk varsa sari renkli tavuklarin saytsi
kactir?

A73 B8O C)86

21. Cemi 6 Ho§|ndc annesi 35 30§|ndcdlr.
Cemil dogdugundc annesi kac 80§Ind09dl?

A 41 B29 Q)27

22.

23.

24.

25.

26.

27.

53 kisilik bir sinifta kiz 8grencilerin saysi

24'tir. Erkek 8grenciler kiz égrencilerden
ne kadar fazladir?

A28 B)27 Q)29

Bir kasadaki meyvelerin 29 tanesi
elmadir. Elmalar portakallardan 13 fazla
ise portakallarin sayisi kactir?

A16 B42 O19

85 sayfalk bir hikaye kitabinin 37
sayfasini okuyan Pakize, daha kac sayfa

okumalidir ki geriye 1 3 sayfa kalsin”?

A48 B)72 Q)35

Asagidaki carpma islemlerini sonuclari ile
eslestiriniz ya da parantez icine dogru sikki
yaziniz.

A) 3x4 (L) 25
B) 5x2 ()10
C) 4x4 ()12
D) 5x5 ()16

Asagidaki carpma islemlerini sonuclariyla
eslestiriniz ya da parantez icine dogru sikki
yaziniz.

A) 2x6 (L) 45

B) 1x3 ()3

C) 4x10 ()12

D) 5x9 (L) 40
2-A 5|n|f| 6grencileri bahcede dokuzar

kisilik 3 grup halinde ogncmoktcdlrlcr. 2-A

5|n|f|ndc|<i 6grenciler kac kisidir?

A)27 B)28 (C)33
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28.  Asagidaki toplama islemleri ile carpma 36. Bir égrenci dakikada 4 satir
islemlerini eslestirelim. yazmaktadir.7 dakikada kac satir yazar?
A) T +1 4141 (L) 4x2 A24 B)26 (C)28
B) 224242 () 343 37. 6 yl kag ay eder?
C) 3+3+3 (L) 5x4
D) 4sbislirtints (L) 3x5 A60 BI66 C)72
B) 54545 () 4x 38. 4 X 8 ifadesinin toplama islemi olarak

29 55 49 eksiinin 5 kat kactr? ifade edilisi asagidakilerden hangisidir”?
: in eksiginin 5 kati kactir”

ANbibobobobobobiod
A30 BI25 Q)40 818 X8 X8 X8

30.  Asagidaki islemlerden hangisi 4 x 5 C)8+8+8+8

islemiyle ayni sonucu verir?

Abd+4b+444 39
Bl4+4+44+44 4
C)54+5+5

Ben her gin 5 bardak su iciyorum Bir
haftada kac bardak su icerim?

A12 B20 Q)35
31.  Bir karpuz 5 TL'dir.6 karpuz kag TL

eder?

A)25 B30 Q35 40.  Asagidaki ciimlelerin basina dogru ise

‘D" yanlis ise “Y* yaziniz.
32. Bir carpma isleminde carpanlardan biri

10, carpm 70 ise diger carpan kactir? (L) 4x5=20 saysinda 20 carpim dir.

(L) 3x4=12 saysinda 12 saysi carpandr.

Al60 BI70 Q)7 (L) 4x5=20 isleminde 4 sayisi carpandir.

(L) 26x2=58 eder.

33.  Bir elde 5 parmak. ki elde 10 parmak ()11 saysinin 2 katinin 3 eksigi 19 eder.

olduguna gére, 9 elde kac parmak vardir?

A 45 B)90 C)50
Seniz KARASAH

34. Semanin annesi clizdaninda 3 tane 1 0
tl. 4 tane 5 tl ve 9 tane 1 tl'si oldugunu

ségledi.
Buna gére Sema'nin annesinin kag tl'si né

L D
vardir? P TS

A)32 B48 ()59

Bu dékiman Sinif (Ijgretmenigiz Biz soru bankasinda olusturulmustur. Binlerce

35. Yarisi 1 2 olan sayinin tamami l(OC_:tlr? resimli ve gérsel soru icinden sectiginiz sorularla yazlli ve test kagtlar
olusturmak icin sitemizi ziyaret ediniz.

(http://www sinif ogretmeniyiz biz/soru_bankasi_default.asp)

A)20 BI24 (C)28
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